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ΘΕΜΑ: Εγγραφές μαθητών για τη σχολική χρονιά 2023-2024 

 
 
Αγαπητοί γονείς, 
Σας πληροφορούμε ότι σύμφωνα με εγκύκλιο του Υ.Π.Π. οι εγγραφές των μαθητών σε όλες τις τάξεις του 
Δημοτικού σχολείου (Α'-Στ') για τη σχολική χρονιά 2023-2024, θα πραγματοποιηθούν από τις 16 μέχρι τις 18 
Ιανουαρίου 2023. Οι εγγραφές για όλες τις τάξεις θα ολοκληρωθούν μέσα σε αυτή την περίοδο και δε θα 
υπάρξει νέα περίοδος εγγραφών. Οι εγγραφές θα γίνουν χωρίς τη φυσική παρουσία των γονέων των 
παιδιών των τάξεων Β’-Στ΄ ενώ οι γονείς που θα εγγράψουν για πρώτη φορά τα παιδιά τους στο 
Δημοτικό θα υπάρχει κουτί στην είσοδο του σχολείου για να τοποθετήσουν σε κλειστό φάκελο όλα τα 
απαραίτητα έγγραφα, που πρέπει να προσκομιστούν.  
 
Α. Εγγραφές μαθητών Α΄ τάξης και νέων μαθητών 
Δεκτά για εγγραφή στην Α' τάξη θα γίνουν παιδιά που γεννήθηκαν από την 1η Σεπτεμβρίου 2016 μέχρι 
και την 31η Αυγούστου 2017. 
Για την εγγραφή των παιδιών στην Α' τάξη, αλλά και παιδιών που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο σχολείο 
σε οποιαδήποτε τάξη, απαιτείται να παρουσιαστεί: 
 
1) Το έντυπο ΔΔΕ 11 «Αίτηση για εγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο», το οποίο σας αποστέλλεται 

με την παρούσα ανακοίνωση. 
2) Επίσημο Πιστοποιητικό Γέννησης. Για παιδιά που γεννήθηκαν εκτός Κύπρου, απαιτείται να 

παρουσιαστεί επίσημο πιστοποιητικό γέννησης από την αρμόδια αρχή της χώρας που γεννήθηκαν. Το 
διαβατήριο γίνεται δεκτό ως επίσημο έγγραφο. 

3) Δύο αποδεικτικά στοιχεία για επιβεβαίωση της διεύθυνσης των γονιών (πρόσφατος λογαριασμός 
ηλεκτρικού ρεύματος και  λογαριασμός σκυβάλων ή ενοικιαστήριο έγγραφο).  
Γονείς που διαμένουν στην ίδια κατοικία με συγγενείς και δεν έχουν στο δικό τους όνομα τα πιο πάνω 
έγγραφα θα πρέπει: 
o να προσκομίσουν τους λογαριασμούς, στους οποίους αναγράφεται το όνομα του συγγενή με τον οποίο 

διαμένουν 
o να ετοιμάσουν υπεύθυνη δήλωση, στην οποία να αναγράφουν με ποιους διαμένουν 
o να υπογράφουν την υπεύθυνη δήλωση οι γονείς του παιδιού και οι συγγενείς των γονέων με τους 

οποίους διαμένουν. 
Οι μαθητές που έχουν μεγαλύτερα αδέλφια, που θα φοιτούν στο σχολείο μας και την επόμενη σχολική 
χρονιά, γίνονται δεκτοί χωρίς βεβαίωση της διεύθυνσης κατοικίας. 
Στις περιπτώσεις γονιών που μετοίκησαν πρόσφατα και δεν έχουν λογαριασμό σκυβάλων, πρέπει να 
παρουσιαστεί άδεια οικοδομής και πρόσφατος λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος. Σημειώνεται ότι, δεν θα 
γίνονται δεκτές βεβαιώσεις κοινοταρχών/δημάρχων για τη διεύθυνση κατοικίας των γονέων.  

4) Κατάσταση εμβολιασμού. Κατά την εγγραφή του παιδιού οι γονείς θα πρέπει να προσκομίσουν 
αντίγραφο της Κάρτας Εμβολιασμού ή της σχετικής σελίδας του Βιβλιαρίου Υγείας, όπου θα φαίνεται η 
κατάσταση εμβολιασμού του παιδιού και θα αναγράφεται το όνομά του. Παρόλο ότι είναι προτιμότερο να 
προσκομιστεί η Κάρτα Εμβολιασμού του παιδιού, μπορεί να γίνει αποδεκτή και η προσκόμιση σχετικής 
βεβαίωσης από μέρους του Παιδίατρου/ Κέντρου Μητρότητας του παιδιού. 

5) Βεβαίωση φοίτησης (ΥΠΠ 29) από εγκεκριμένο νηπιαγωγείο του Υ.Π.Π. (για εγγραφή στην Α' τάξη) 
 
 
Β. Μετεγγραφές μαθητών 
Αν προτίθεστε να προβείτε σε μετεγγραφή  του παιδιού σας γιατί θα μετακομίσετε, πρέπει να προσκομίσετε 
στο σχολείο το έντυπο ΔΔΕ33, μέχρι τις 18/1/2023. Σε περιπτώσεις μετοίκησης, οι αιτήσεις διενεργούνται από 
τη Διεύθυνση του Σχολείου, στο οποίο υπάρχει πρόθεση να μετεγγραφεί το παιδί. Σε τέτοια περίπτωση είναι 
απαραίτητη η παρουσίαση στοιχείων, τα οποία να αποδεικνύουν την μετακίνηση/ μετοίκηση στην 
εκπαιδευτική περιφέρεια του νέου σχολείου. 
 



 
 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ Β΄- ΣΤ΄ 

Για μαθητές, που ήδη φοιτούν στο σχολείο μας και αναμένεται την επόμενη σχολική χρονιά 2023 - 

2024 να φοιτήσουν στις τάξεις Β' - Στ', είναι αρκετό να συμπληρώσετε και να υπογράψετε τη δήλωση, 

που επισυνάπτεται και να την επιστρέψετε στο σχολείο με το παιδί σας μέχρι τις 18/1/2023. 

Για οποιεσδήποτε διευκρινήσεις απευθυνθείτε στο σχολείο. 

 

Από το σχολείο 


